
Options Score Count Percentage

Freshman 1 0 0.00%

Sophomore 2 0 0.00%

Junior 3 2 12.50%

Senior 4 14 87.50%

Graduate 5 0 0.00%

Professional 6 0 0.00%

Other 7 0 0.00%

Choose not to rate NRP 0 0.00%

Options Count Percentage

is a required course 12 60.00%

is an elective 3 15.00%

covers a topic I am interested in 5 25.00%

Choose not to rate 0 0.00%

Respondent(s) 16

Options Score Count Percentage

Pass or audit 1 0 0.00%

I 2 0 0.00%

E/Fail 3 0 0.00%

D 4 0 0.00%

C 5 2 12.50%

B 6 2 12.50%

A 7 12 75.00%

Choose not to rate NRP 0 0.00%

Raters Students

Responded 16

Invited 16

Response Ratio 100%

Classification

Question
Course Department

(Communication)
College (Communication and

Information)

Mean Response
Count

Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation

My classification is 3.88 16 0.34 2.74 2090 1.07 2.64 4426 1.32

Reason(s) for taking course

Expected Grade in Course
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Question
Course Department

(Communication)
College (Communication and

Information)

Mean Response
Count

Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation

My expected grade in
this course 6.63 16 0.72 6.37 2075 0.88 6.50 4390 0.81
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Options Score Count Percentage

1 hour or less 1 0 0.00%

2 hours 2 2 12.50%

3 hours 3 7 43.75%

4 - 5 hours 4 4 25.00%

6 - 7 hours 5 3 18.75%

8 hours or more 6 0 0.00%

Choose not to rate NRP 0 0.00%

1. The course was well organized

Options Score Count Percentage

Agree 4 2 12.50%

Strongly Agree 5 14 87.50%

2. Class meetings contributed to my learning of the
course content.

Options Score Count Percentage

Agree 4 1 6.25%

Strongly Agree 5 15 93.75%

3. Grading in the course was fair.

Options Score Count Percentage

Agree 4 2 12.50%

Strongly Agree 5 14 87.50%

4. Assessments (e.g., tests, quizes, papers,
homework, projects) reflected course material.

Options Score Count Percentage

Agree 4 1 6.25%

Strongly Agree 5 15 93.75%

5. I understand how the final grade will be
calculated in the course.

Options Score Count Percentage

Agree 4 4 25.00%

Strongly Agree 5 12 75.00%

6. I consider COM454-001 to be a quality course.

Options Score Count Percentage

Agree 4 1 6.25%

Strongly Agree 5 15 93.75%

Hours per week spent on course outside of class time

Question
Course Department

(Communication)
College (Communication and

Information)

Mean Response
Count

Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation

Hours per week spent
on the course
(excluding class time)

3.50 16 0.97 2.50 2069 1.19 2.67 4391 1.29

Course Specific Questions
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Course Specific Questions (continued)

Question
Course Department

(Communication)
College (Communication and

Information)

Mean Response
Count

Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation

The course was well
organized 4.88 16 0.34 4.25 2087 0.92 4.28 4418 0.90

Class meetings
contributed to my
learning of the course
content.

4.94 16 0.25 4.28 2079 0.94 4.24 4343 0.95

Grading in the course
was fair. 4.88 16 0.34 4.14 2085 0.99 4.25 4414 0.93

Assessments (e.g.,
tests, quizes, papers,
homework, projects)
reflected course
material.

4.94 16 0.25 4.32 2084 0.84 4.37 4406 0.80

I understand how the
final grade will be
calculated in the
course.

4.75 16 0.45 4.37 2085 0.80 4.40 4416 0.79

I consider COM454-001
to be a quality course. 4.94 16 0.25 4.26 2081 0.95 4.26 4412 0.94

Which aspects of the course were most helpful? Why?

Comments

The most helpful aspects of this class were the communication technology topics covered and the theories that relate
to each.

Everything I loved everything about this class, the set up, content, the projects

The flexibility and understanding of the professor.

This course was one of the best courses I have ever taken at UK. The professor tested us on what we know instead of
what we didn't know. He provided a welcoming and learning atmosphere for his glad and was very concerned about our
learning

Dr. Lane is the best in, and out, of class teacher I've had in my time here at UK

You were by far the most helpful professor I have ever had.

The lecture because Dr. Lane not only taught us the information, but he brought in the technology or had us use it to
ensure that we actually knew what we were learning. The blogs were also helpful as they also ensured we understood
the technologies

The availability and help of Dr. Lane helped me excel in the course and gave me the tools to succeed

The material was helpful and could actually be used in real life scenarios. It helped boost my knowledge when it came
to different technologies. It helps you build your skills, and could be helpful when applying to future jobs.

It was very interesting being able to learn how to use a computers to their full capacity and learning tools that will be very
helpful in the future.

None! Each and every single thing that I learned in the course and from Dr. Lane are extremely beneficial.

This class was wonderful. I learned a ton about the subject matter, and the content is clearly information that will be
useful in the real world.

The textbooks helped to understand the technologies used in class. The best part was being able to put the course
material into practice during class.
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Which aspects of the course would you change? How and Why?

Comments

I would suggest changing the instructions to the research project on the syllabus to fit how we should properly
complete the project currently.

Nothing

The lack of application of technologies. We used the technologies we discussed, but I didn't think we spent enough
time on each.

NOTHING

None. If Dr. Lane is teaching the course, it doesn't need to be changed

The reading requirements are a little much. I wouldn't mind having longer lectures to reduce reading load.

Nothing! I loved this course and would recommend it to anyone that could take it.

None

Nothing.

I can't think of anything- it was alot of work but all fair and relevant work.

I would not change any aspect of the course, as long as Dr. Lane is teaching the course.

There is so much information packed into the semester, but it's an Honor's course so this cannot really change.
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1. The instructor Derek Lane was prepared for
class.

Options Score Count Percentage

Agree 4 1 6.25%

Strongly Agree 5 15 93.75%

2. The instructor Derek Lane presented material
clearly.

Options Score Count Percentage

Agree 4 1 6.25%

Strongly Agree 5 15 93.75%

3. The instructor Derek Lane responded to
questions in a manner that aided my understanding
of the material.

Options Score Count Percentage

Agree 4 2 12.50%

Strongly Agree 5 14 87.50%

4. The instructor Derek Lane provided material at
an appropriate pace.

Options Score Count Percentage

Disagree 2 1 6.25%

Agree 4 3 18.75%

Strongly Agree 5 12 75.00%

5. The instructor Derek Lane treated students with
respect.

Options Score Count Percentage

Agree 4 1 6.25%

Strongly Agree 5 15 93.75%

6. The instructor Derek Lane asked questions that
stimulated deep consideration of the course
content.

Options Score Count Percentage

Agree 4 1 6.25%

Strongly Agree 5 15 93.75%

7. DerekLane provided quality teaching.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 16 100.00%

Instructor Specific Questions
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Instructor Specific Questions (continued)

Question
Course Department

(Communication)
College (Communication and

Information)

Mean Response
Count

Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation Mean Response

Count
Standard
Deviation

The instructor Derek
Lane was prepared for
class.

4.94 16 0.25 4.50 2088 0.78 4.54 4444 0.76

The instructor Derek
Lane presented
material clearly.

4.94 16 0.25 4.43 2087 0.84 4.45 4443 0.84

The instructor Derek
Lane responded to
questions in a manner
that aided my
understanding of the
material.

4.88 16 0.34 4.36 2083 0.91 4.44 4437 0.85

The instructor Derek
Lane provided material
at an appropriate pace.

4.63 16 0.81 4.36 2085 0.88 4.41 4443 0.86

The instructor Derek
Lane treated students
with respect.

4.94 16 0.25 4.46 2083 0.85 4.56 4439 0.77

The instructor Derek
Lane asked questions
that stimulated deep
consideration of the
course content.

4.94 16 0.25 4.34 2083 0.91 4.39 4430 0.88

DerekLane provided
quality teaching. 5.00 16 0.00 4.39 2082 0.91 4.44 4432 0.87
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Which aspects of the instructor DerekLane were most helpful? Why?

Comments

Dr. Lane was frequently available to help students in the class with any issues on assignments and helped them step
by step.

Everything he made himself also available to his student for class help and personal life help.

Wonderful professor
The material was very helpful and beneficial
Really involved in students learning

He was the most available teacher I've ever had

Your willingness to take time out of your day to help anyone who needs it. My goodness you are good Dr. Lane.

He genuinely cares for both his students' academic success, as well as their personal lives by sharing resources,
offering advice, and giving ample time for students to meet. He also allowed students to message him through a
number of platforms and we as a class were able to utilize the tech he taught in class to better work with each other.

Dr. Lane was by far, one of my favorite teachers I've ever encountered. He's very thoughtful and invested in each of us as
students, getting to know us and helping in any way he could to make our experiences and learning better.

Dr. Lane was the best communications professor I have had at the University of Kentucky. I can't imagine anyone doing
a better job at teaching this topic than he did. He made sure that we all understood what he was teaching and made the
class interesting. I had been very nervous about this class when I first heard of it, but Dr. Lane made it my favorite class
of the semester and my favorite communications class I have had at UK.

His radiant and positive attitude every day and his want for all of us to do well

Really cared about each student and did a great job with everything

He was very willing to work with students one on one. He was willing to do anything to help us get a good grade in the
class.

He was always willing to help us in anyway that he could. He took time out of his day to work on our computer and go
above and beyond other professors

I cannot categorize which aspects of Dr. Lane were most helpful because he strives to ensure that he is helpful, in
anything that he is doing.

I cannot say enough about how well Dr. Lane taught this class. We learned information and then applied it with our own
hands. This was one of the best, and my favorite courses that I have taken while at UK.

Dr. Lane is the most kind professor I have had. He would help with anything outside of class. He explained the course
content in a way that made the class interactive and understandable. You could tell that he enjoyed the topic, and that
helped with teaching.

Which aspects of the instructor DerekLane would you change? How and Why?

Comments

None

Nothing, keep doing everything you are doing

None

Nothing, you have mastered how to teach.

Allow other undergraduates to take courses under him. One of the most influential professors I have ever had.

Nothing, he's the best!

None

nothing.

Nada!

I would NOT change any aspects of Dr. Lane, nor his style of teaching. He is literally THE best professor that I have ever
had!

Nothing. He was the best professor I have ever had.
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